M – 6. ročník – Desetinná čísla – slovní úlohy – BŘEZEN
1.) 	Nákup. Mirka šla na nákup. Koupila dvoukilogramový chleba za 28 Kč, tři másla po 0,25 kg po 21,50 Kč, tři kilogramy hrubé mouky po 11,50 Kč, jedena a půl kilogramů pomerančů za 25,40 Kč a dva jogurty po 250 g po 12,50 Kč.
	a) Kolik kilogramů měl nákup?
	b) Kolik korun stál nákup? Stačilo Mirce pět set korun? Kolik korun dostala nazpět?
	

















2.)	Vyúčtování spotřeby elektrické energie. Morávkovi dostali vyúčtování spotřeby elektřiny za loňský rok. Celkem spotřebovali 3 958 kWh elektrické energie. Cena za 1 kWh je 4,65 Kč. Měsíčně platili zálohu 1600 Kč. 
	a) Kolik korun zaplatili za zálohy?
	b) Kolik korun měli zaplatit za skutečně odebranou energii?
	c) Stačila jim záloha nebo museli doplácet? Spočítejte přeplatek nebo nedoplatek.


